
             Evaluacija Projekta o volontiranju „ Pružam ti ruku da poletiš“  

Dana 20. veljače  2019. , nakon godinu dana provedbe projekta o volontiranju „ Pružam ti 

ruku da poletiš „ na svečanoj je  manifestaciji  evaluiran  rad koji je  prezentiran  volonterima, 

suradnicima i partnerima uključenima u projekt te nazočnim gostima. Sa zadvoljstvom 

možemo najaviti kako je opći  cilj projekta, koji se odnosi na promoviranje i razvoj 

volonterstva u našoj školi, gradu i zajednici,  ostvaren . Naime,  osnaživanje i edukacije 

volonterskog tima u sastavu profesorice Ane Lukić, Mirjane Vuković, Dubravke Keser te 

psihologinje i koordinatorice Projekta  Sande  Horvatović  . Na početku procesa volontiranja  

osigurani su preduvjeti za provođenje te pružena kvalitetnu podršku kako bi volonteri 

spremno te s entuzijazmom  započeli svoje  volonterske aktivnosti u svim suradničkim i 

partnerskim ustanovama  ( Rehabilitacijski centar „ Mala Terezija, Centar za zlostavljanu, 

zanemarivanu  i nestalu djecu, Gradskoj knjižnici i čitaonici, Društvo naša djeca, Opća 

županijska bolnica Vinkovci-Odjel  za pedijatriju, Dom za starije i nemoćne osobe Vinkovci, 

Konjički klub „ Eohipus“ Udruga oboljelih od Multiple skleroze te Gradsko društvo Crvenog 

križa Vinkovci). Članovi  Volonterskog tima podrobnije su prezentirali  koje su sve 

volonterske aktivnosti provodili tiijekom volontiranja.  Također,  naši cijnjeni  gosti, 

predstavnici suradničkih i partnerskih  ustanova , ravnateljica Doma za starije i nemoćne 

osobe Gordana Trifunović, ravnateljica  rehabilitacijskog centra „ Mala Terezija, Janja Mišić 

Rudelić, voditeljica Društva naša djeca Helena ---, voditeljica Konjičkog kluba „ Eohippus“ 

Mirjana Rapčan te ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Branko Tomić  opisali su 

suradnju s našim volonterima , izrazili  hvale vrijdne riječi, zadovoljstvo te podršku kako se 

suradnja  treba i dalje nastaviti.  Nakon ugodnih i pohvalnih riječi  suradnika i partnera, 

iskustva i zapažanja iznijeli su i naši hrabri i odvažni volonteri koji su s posebnim poštovanjem 

i oduševljenjem te pažnjom i entuzijazmom  opisali volontiranje s korisnicima  suradničkih 

ustanova.                                                                                                                          Volonterka 

Marija Zoraja naglasila je kako je pomaganjem osobama s intelektualnim  poteškoćama  

stekla iznimno dragocijeno iskustvo, no isto tako otkrila i potvrdila kako je i osobno 

napredovala jer je pomaganjem postala senzibilnija prema drugima i drugačijima  stekla 

samopouzdanje i veće samopoštovanje te postala tolerantnija  u pristupu i komunikaciji s 

drugima . 

Katarina Husarek naglasila je kako je tijekom volontiranja kroz individualne i grupne oblike 

podrške korisnicima u Centru za zlostavljanu, zanemarivanu i nestalu djecu  razvila posebnu 

privrženost prema djeci koja imaju otežane socijalno obiteljske uvjete te djeci iz socijalno i 

materijalno ugroženih obitelji . Za uzvrat dobila je posebnu osobnu dobit, tj. iznimno 

poštovanje i zahvalnost za  pruženu pomoć  u učenju (poput „ Vi ste naši učitelji“, Veselimo 

se kada  učimo i napredujemo uz vašu pomoć „ ,  „Vaša pomoć u učenju pomaže mi da lakše  

naučim“). Navedena iskustva i zapažanja  pokazatelj su kako se u  volonterskom odnosu 

ostvaruje recipročni odnos, obije strane imaju  dobit, tj.  kako vrijedi  izreka  „dobro se 

dobrim vraća“  



 Magdalena Dakić, volonterka i voditeljica volontera koja se svojim predanim volonterskim 

radom isticala od početka Projekta volontiranja, istaknula je svoja iskustva u formiranju i 

vođenju ekipa i grupa volontera, u kvalitetnom komuniciranju s volonterima  te 

predstavljanju volonterskih aktivnosti na Međunarodnoj konferenciji Forumu za slobodu 

odgoja, odražane 21. studenoga 2018.  u Zagrebu.  Pritom  je opisala svoja iskustva iz 

kontakata s volonterima iz Engleske, Italije, Slovenije i Austrije te naglasila kako su se 

volonteri iz Londona divili angažmanu i inicijati naših volontera jer su naši volonteri  imali širi  

opseg volonterskih aktivnosti od njih. Slična iskustva i zapažanja mogli smo djeliti i  nadalje, 

no kako smo  poštivali vremenski okvir prešli smo na sljedeću aktivnost po  rasporedu. 

Naravno,  nakon evaluacije Projekta „ Pružam ti ruku da poletiš“ uslijedio je onaj 

najisčekivaniji dio , a to je svečana podjela zahvalnica i volonterskih knjižica volonterima. 

Svečani je trenutak bio poseban jer se volonterima i svim nazočnim obratila pročelnica za 

obrazovanja Vukovarsko srijemske županije  dr sc. Jadranka Karlić Mustapić  te uputila 

predivne riječi pohvale  i podrške te ohrabrenja  u nastavku volonterskih aktivnosti Projekta .  

Pročelnica je naglasila kako  je prezentacija i evaluacija zorno prikazana i opisana  kvalitetnim 

pristupima i volonterskim aktivnostima  volontera ,  volonterskog tima te   koordinatorice 

Projekta.  Također, navela je kako se u radu i provedbi  volonterskih aktivnosti očituje  

moralna podrška ravnatelja školom, Josipa Šukera. Nakon riječi podrške i pohvale , 

pročelnica je našim volonterima uručila zahvalnice te volonterske knjižice. Osim učenicima. 

volonterima, zahvalnice su uručene  i suradnicima i partnerima u Projektu, kao i članovima 

volonterskog tima .  

Nakon svečanog dijela evaluacije projekta „ Pružam ti ruku da poletiš“  te svečane  podjele 

zahvalnica i volonterskih knjižica , održane su zanimljive pedagoške radionice za nastavnike i 

učenike po sljedećem rasporedu :;  

„Ostavi svoj trag u svijetu“-  Katarina Vukanović “, mag. pedagogije i mag. edu. povijesti 

„Konflikti i stilovi - Kako se nositi ? "  – Vedran Žadanj , profesor fizike i informatike“  

„ Samopouzdanje i samopoštovanje“ - Stefani Horvat , prof. psihologije 

„ Tolerancija „  - Kristina Gugić, prof. pedagogije 

„ Asertivnom  komunikacijom do boljeg feedbacka  - „ Marijo Krainović , dipl. psiholog  

Prezentiranje rezultata Anketnog ispitivanja o tjelesnoj aktivnosti srednjoškolaca – Ivana 

Tančik, dip. Phisioth. 

 

  Sanda Horvatović, kooedinatorica projekta „ Pružam ti ruku da poletiš“ 

      



 

 

 


